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111. sz. elıterjesztés 

Elıterjesztı: Amreinné dr. Gál Klaudia  
                                 aljegyzı  
 
 
 
 
 
                

Javaslat  
a Babits Mihály Általános Iskola 2009/2010. tanévben indítandó elsı osztályaira 

 
 
 

Tisztelt Közgyőlés! 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése 24/2009. (II.26.) számú 
határozatával határozta meg az óvodák és az általános iskolák 2009/2010. tanévi felvételi 
keretszámait, illetve az indítható osztályok számát a lakcímnyilvántartás és az óvodák által 
beküldött nyilvántartások alapján. A keretszámok meghatározása során a városi szintő 
beiskolázású, egyedi profilú osztályokat (sportiskolai és kéttannyelvő osztály) is figyelembe 
vettük.  
Az engedélyezett keretszámok a következık voltak: Garay és Babits iskolák – 46-46 fı, 
Dienes és 5. Számú iskola – 69-69 fı.  
 
A beíratáskor az egyes iskolában megjelentek létszáma a következı volt: Garay – 23 fı, 
Babits – 73 fı, Dienes – 55 fı, 5. Számú Általános Iskola – 62 fı. 
 
A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 3. számú melléklete szerint az iskola 1-4. 
évfolyamán az átlaglétszám 21 fı, a maximális létszám 26 fı lehet, amely 20 %-kal túlléphetı 
abban az esetben, ha az intézményben az adott évfolyamon két osztály indul.  
Az átlaglétszámnak megfelelı osztálylétszámot a normatívák igénylése szempontjából a 
költségvetési törvényben meghatározott feltételek miatt célszerő tartani.  
 
Kérem a Tisztelt Közgyőlést az elıterjesztés megtárgyalására és a határozathozatalra.   
 
 
Szekszárd, 2009. április 28. 
 
 
           Amreinné dr. Gál Klaudia   
             aljegyzı   
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Határozati javaslat  
 
 
 
Tárgy: A Babits Mihály Általános Iskola 2009/2010. tanévben indítható elsı osztályai  
 
 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése a közoktatásról szóló 
1993. évi LXXIX. törvény 102. § (1) bekezdés c) pontja alapján a 2009. április 20-21-
re meghirdetett általános iskolai beíratáson megjelent szülık létszámára tekintettel a 
24/2009. (II. 26.) szekszárdi önkormányzati határozat II. 2. pontját módosítja, és az 
alábbiak szerint engedélyezi az elsı osztályok indítását a Babits Mihály Általános 
Iskolában:  
A jogorvoslati kérelemmel élık létszámától függıen a Babits Mihály Általános Iskola  

o két osztályt indíthat a maximális tanulói létszám 20 %-os túllépésével 
mindkét osztályban (maximum 31-31 tanuló felvételével), illetve  

o három osztályt indíthat legalább 22-23 fıs átlaglétszámot figyelembe 
véve.  

 
2. A közgyőlés felkéri az intézményvezetıt, hogy a jogorvoslati kérelmeket a beadási 

határidıt követıen – javaslatával együtt – haladéktalanul továbbítsa az aljegyzınek.  
 

3. A közgyőlés felkéri az intézményvezetıt, hogy három osztály indítása esetén az 
osztályokat igyekezzen létszámarányosan feltölteni.  

 
 
Határidı: 2009. június 10.     
Felelıs: Horváth István polgármester  
              Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyzı  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 


